



Под Новый год заведено –
Украшать своё окно!
Ножницы берём и краски,
Режем, клеем, мастерим,
Новогоднее окошко
Будет лучшим! Так хотим!

Новый Год - самый любимый долгожданный праздник, всех детей и взрослых, к нему долго и тщательно готовятся. А имея минимальный набор материалов, можно создать настоящий праздничный шедевр на окне на радость себе и другим. Новогодние вытыканки, чудесным образом очень ярко и колоритно помогают оформить окна и создать новогоднее настроение. Традиция украшать окна под Новый год пришла из глубокого прошлого. Многие народы использовали этот способ в различных целях. Кельты для оформления брали еловые ветки и верили, что они оберегают жилище от

проникновения в него злых духов. С похожей целью развешивались традиционные китайские колокольчики. У нас, в России, эта традиция появилась во времена Петра I, который своим указом повелел украшать не только ёлки, но и жилища. И это правильно. Стоит любым, даже самым нехитрым способом, украсить окна, и дух праздника уже стучится в дом.

Вот и малыши группы №3 не остались в стороне. Вместе с воспитателем Куликовой Еленой Ивановной они украсили окна своей группы. Украшенные окна создали праздничное настроение не только нам, но и тем, кто гуляет по улице.

Уважаемые родители, хотим поделиться советами и идеями по созданию новогодних окон. Они не отличаются большой сложностью и вполне по силам даже самым маленьким, а время, проведенное вместе, подарит всей семье положительные эмоции.

- Бумажные снежинки - помогать вырезать снежинки могут даже самые маленькие дети, важно, чтобы процессом руководил взрослый.
- Снежинки из ПВА: на бумагу с распечаткой рисунка наносится клей ПВА. Если в клей добавить акриловые краски, то получатся яркие разноцветные снежинки. Клеятся они на окна очень просто - достаточно их немного смочить водой.
- Снежинки можно использовать в качестве трафарета. Вам понадобится искусственный снег. Такая декорация будет смотреться легко и воздушно.
- Более яркими вариантами украшений являются красочные наклейки на окна. Они продаются во многих магазинах, также их можно изготовить в любом фотоцентре, который предусматривает печать на самоклеящейся бумаге. Удаляются такие декорации достаточно просто, поэтому не стоит переживать о внешнем виде стекла после праздников.
- Можно украсить окно сюжетными рисунками гуашью. Наметьте на окне рисунок и доверьте своим детям раскрасить изображения.
- Интересным и весьма необычным способом декорирования окон является рисование зубной пастой. Выдавите ее из тюбика в блюдце, разбавьте небольшим количеством воды и используйте получившуюся смесь в качестве красок.
- Украшения окон гирляндами практикуется очень давно. Дети вместе с родителями изготавливают разнообразные варианты украшений из бумаги, тканей и природных материалов.
- Простым и беспроигрышным вариантом является использование готовых ёлочных игрушек. Новогодние шарики, подвешенные лентами на разном уровне, смотрятся просто волшебно.

Удачных воплощений творческих задумок, и, конечно, счастья, здоровья, успехов и вдохновения в Новом 2026-м году!















